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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 30.10.2024, ora 08.00 – 31.10.2024, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 31.10.2024, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost relativ staționare. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-

80%, mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Tur, Lăpuș, 

Crișul Negru, Timiș, Moravița, Nera, Cerna, Vedea, Rm. Sărat, Bârlad, bazinele inferioare ale Oltului 

și Bistriței, unele râuri din bazinul mijlociu și inferior al Jiului și pe afluenți Argeșului, Buzăului, 

Trotușului și Prutului. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi relativ staționare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 30 – 31.10.2024 a fost în scădere,  având 

valoarea de 4200 m3/s, peste media multianuală a lunii octombrie (3850 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (4100 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere. 

 

2. Situația meteorologică în intervalul 30.10.2024, ora 07.00 – 31.10.2024, ora 07.00 

ÎN ŢARĂ 

Valorile termice s-au situat în continuare peste cele normale la sfârșitul lunii octombrie în cea mai 

mare parte a țării, îndeosebi în regiunile sud-vestice și în nord-estul extrem unde maximele diurne 

au fost cu 7...8 grade mai ridicate decât mediile climatologice. Cerul a fost variabil în sud-vestul 

teritoriului, dar a avut înnorări temporare în restul teritoriului. Au fost ploi slabe, trecătoare, izolat, 

la munte, în Transilvania și Moldova. Vântul a suflat slab și moderat, pe alocuri cu ușoare intensificări 

în zona montană foarte înaltă. Temperaturile maxime s-au încadrat între 13 grade la Sărmașu, 

Târnăveni și Turda și 23 de grade la Drobeta-Turnu Severin. La ora 6 valorile termice au fost cuprinse 

între 0 grade la Apa Neagră și Miercurea Ciuc și 14 grade la Cotnari. S-a semnalat ceață dimineața și 

noaptea, local în regiunile intracarpatice și izolat în rest. 

Observație: de ieri dimineață de la ora 6 au fost în vigoare 10 atenționări cod galben pentru 

fenomene meteorologice periculoase imediate, emise după cum urmează: 3 de către SRPV Sibiu, 2 

de către SRPV Cluj, 2 de către SRPV Timișoara, 1 de către SRPV Craiova, 1 de către SRPV Constanța 

și 1 de către CNPM pentru Muntenia. 
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LA BUCUREŞTI 

Valorile termice s-au menținut mai ridicate decât cele normale la sfârșitul lunii octombrie. Cerul a 

fost parțial noros în prima parte a intervalului, apoi variabil. Vântul a suflat în general slab. 

Temperatura maximă a fost de 19 grade. La ora 6 se înregistrau 8 grade la Băneasa și 10 grade la 

Afumați și la Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 31.10.2024, ora 07.00 – 01.11.2024, ora 07.00 

ÎN ŢARĂ 

Regimul termic va fi caracterizat de valori mai ridicate decât în mod normal la această dată, cu 

precădere în regiunile sudice. Cerul va fi variabil, cu înnorări în vest, în nord și în centru, unde pe 

arii restrânse vor fi ploi slabe sau burniță. Vântul va sufla slab și moderat, cu unele intensificări pe 

crestele montane, iar ziua și în nordul și estul Moldovei, zone unde la rafală se vor atinge viteze de 

până la 45...55 km/h. Temperaturile maxime se vor încadra între 12 grade în estul Transilvaniei și 23 

de grade în sudul Olteniei, iar cele minime vor fi cuprinse între 2 grade în depresiunile intramontane 

și 11 grade pe litoral. Dimineața și noaptea, local va fi ceață, mai ales în regiunile intracarpatice. 

 

LA BUCUREŞTI 

Regimul termic va fi caracterizat de valori mult mai ridicate decât în mod normal la această dată. 

Cerul va fi variabil, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul 

valorii de 21 de grade, iar cea minimă va fi de 6...9 grade. Probabilitatea de ceață va fi mai ridicată 

în a doua parte a intervalului. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 

efectuate în  data de 29.10.2024, în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au constatat 

depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de 

alertă și informare pentru O3 (ozon). Media zilnică de 50 µg/m3 pentru PM10 (pulberi în suspensie cu 

diametrul sub 10 microni) a fost depășită la staţiile: B-23, MS-1, BV-6, SB-3, IS-1, BT-1, MM-1, MM-

6, CT-3, CT-4, AG-3, PH-1, IL-2. 

Agenția pentru Protecția Mediului Prahova informează despre producerea, în data de 

26.10.2024, ora 15.11, unei poluări accidentale a aerului din cauza unui incendiu la rampa ecologica 

de deșeuri industriale Băicoi aparținând SC Vitalian Salubritate Prahova SRL, oraș Băicoi, județul 

Prahova. Suprafața afectata circa 150-200 mp. ISU PH a in revenit cu autospeciale cu apă, pentru 

stingerea incendiului.  

 

2. În domeniul solului și vegetației 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
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3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  
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